
ПОЛОЖЕНИЕ

о соревновании по спортивному туризму
ОКТЕТ-2010
1. Цели и задачи

Соревнование по спортивному туризму проводится с целью:

· широкого привлечения молодёжи к занятиям различными видами туризма;

· совершенствования форм и методов учебно-тренировочного процесса;

· обмена лучшим туристским опытом;

· повышения безопасности туристских походов;

· выявления сильнейших команд.

2. Время и место проведения

Соревнование проводится 24 апреля 2010г. Сбор команд у этапа «Наклонные переправы» в 10.00 (от стоянки 100 м в сторону мемориала, далее поворот направо и 100 м до места сбора). Старт в 11 ч. 00 мин.
3. Руководство и судейство

Подготовка и проведение соревнований Главная судейская коллегия. Соревнования проводятся согласно Регламента проведения соревнований по группе дисциплин «дистанция - пешеходная», Москва, 2009 г. (далее «Регламент…»), «Правила соревнований по спортивному ориентированию», Москва, 2004 г. и настоящих Условий соревнований. Главный судья соревнований Мухаметдинов Р.Р. Ответственность за безопасность и сохранность жизни участников в день соревнований возлагается на представителей команд.

4. Участники соревнований
К участию в соревновании допускаются команды туристских коллективов:

ЦДиЮТиЭ, СОГУ ДОД Областная станция юных туристов, СГАФКиТ, МОУ СОШ № 11, 32, 39, Педагогического лицей им. Кирилла и Мефодия, Смоленского района. Состав команды: 4 участника (не менее 1 девушки) без ограничения возраста.
5. Программа соревнований
Контрольно-туристский маршрут по системе ралли. 

6. Определение победителей

Победители определяются по наименьшей сумме штрафных баллов.

7. Награждение

Команды и участники, занявшие призовые места награждаются грамотами.
8. Приём заявок
Подтверждение об участии необходимо направить до 14 апреля 2010 года гл. судье соревнований Мухаметдинов у Р.Р. (тел. , 89156368621, 41-79-41). Именную заявку, заверенная медицинским учреждением, подать не позднее, чем за один час до начала соревнований. Вся информация, связанная с проведением, обсуждением и результатами соревнования на сайте www.smoltur.ucoz.ru. Судейское совещание представителей команд с ГСК и жеребьёвка команд будут проводиться в ЦДЮиТиЭ 14 апреля 2010 г. в 16.00.
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