УСЛОВИЯ ПРОВЕДЕНИЯ ОТКРЫТОГО ЧЕМПИОНАТА г. СМОЛЕНСКА ПО СПОРТИВНОМУ ТУРИЗМУ.

КОНТРОЛЬНО – ТУРИСТСКИЙ МАРШРУТ (К Т М).  

Соревнования проводятся в соответствии с «Руководством для судей и участников соревнований по пешеходному и лыжному туризму» (редакция 2000 г.).

Дистанция проходит по системе кросс-поход и представляет собой маршрут в заданном направлении (порядок прохождения задан на снимке из космоса и ЗМК). На карте старт и финиш обозначены красным треугольником, технические этапы – красным кружком. Команды стартуют со старта и двигаются по дистанции согласно графика движения. Начало работы на этапе указано в ЗМК. Уход с этапа допускается по окончании работы на этапе или по окончании КВ этапа. На старте команде выдаётся зачётно-маршрутная книжка (ЗМК), в которой указаны последовательность и график прохождения этапов, контрольное время (КВ) этапов, место для отметки компостером КП этапов ориентирования. При незнании границ полигона и действий в аварийной ситуации команда не выпускается до полного выполнения вышеуказанных требований. Старт при этом не откладывается. 

Требования к сопровождению:

· один конец сопровождающей верёвки закреплён на участнике движущемуся по периле;

· другой конец сопровождающей верёвки закреплён:

· на опоре;

· на участнике находящемуся на самостраховке;

· сопровождающую верёвку удерживать не обязательно.

Требования к самостраховке:

· при подъёме по перилам по склону – «прусик», жумар закрытый карабином, шант;

· при подъёме по вертикальным перилам –  «прусик», жумар, шант, но с обязательной верхней командной или судейской страховкой (см. условия этапа).

· при спуске по перилам по склону – «прусик»;

· при спуске по вертикальным перилам – фрикционное спусковое устройство, но с обязательной верхней командной страховкой (при необходимости и с верхней судейской страховкой).

Результат команды определяется по наименьшей сумме времён работы на технических этапах и штрафных баллов, переведённых во время (1 балл = 30 сек) полученных на дистанции. Если команда не уложилась в контрольное время технического этапа, то за каждого участника не прошедшего этап, начисляется штраф плюс штраф за оставленное снаряжение. Если команда не уложилась в контрольное время этапа спецзадания, то она получает штраф за невыполненное до конца задание. Прохождение этапов ориентирования командное. Финиш команды на дистанции КТМ по последнему участнику. За превышение времени финиша дистанции согласно графика команде начисляется штраф (1 балл за каждую полную минуту). Команды в зависимости от прохождения дистанции занимают места:

1. полностью прошедшие дистанцию;

2. имеющие снятие с этапа (снятие – не выполнившие условия этапа, не посетившие этап);

В случае равенства результатов предпочтение отдаётся команде, показавший лучший результат на отдельных этапах (перечень приоритета этапов будет озвучен на заседание судейской коллегии с представителями команд и опубликовано  в технической информации). В случае повторного равенства результатов места распределяются одинаково между таковыми командами.

ВОЗМОЖНЫЕ ЭТАПЫ И ЗАДАНИЯ.

· БЛОК 1: движение участников по навесной переправе ВВЕРХ с организацией перил (1-й участник движется по скале свободным лазанием с верхней судейской страховкой) / вертикальный спуск по командным перилам 
· БЛОК 2: подъём по вертикали по командным перилам / движение участников по навесной переправе ВНИЗ с организацией перил (1-й участник спускается способом «дюльфер»)
· БЛОК 3: спуск пострадавшего на несущем по склону / движение участников по навесной переправе с организацией перил через реку (1-й участник переправляется вброд)
· БЛОК 4: движение по перилам вброд / подъём пострадавшего на несущем
· переправа через болото по жердям, уложенными командой
· транспортировка пострадавшего на несущем по бревну с командными перилами
· движение по бревну через овраг по командным перилам
· движение участников по навесной переправе с организацией перил через овраг
· подъём по склону с самостраховкой по командным перилам
· спуск по склону с самостраховкой по командным перилам
· ориентирование по местности (маркированный участок, в заданном направлении) 
· определение расстояния до недоступного объекта (работа командная)

· определение азимута на предмет (1 задание, работа командная)

· определение азимута по карте (1 задание, работа командная)

· определение расстояния по карте (1 задание, работа командная)

ГСК оставляет за собой право изменить условия возможных этапов в сторону упрощения (например, организацию командных перил заменить движение по судейским перилам).
Параметры этапов даны не будут. Рекомендуемая длина верёвок не менее 30 метров. Максимальная длина этапа на дистанции (навесная переправа через реку) – 26 метров.
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