УСЛОВИЯ ПРОВЕДЕНИЯ ОТКРЫТОГО ЧЕМПИОНАТА г. СМОЛЕНСКА 
ПО ТУРИСТСКОМУ МНОГОБОРЬЮ.

Соревнования проводятся согласно «Правил организации и проведения туристских соревнований учащихся Российской Федерации»  (Москва, 1995 г.), приложения к правилам «Руководство для судей и участников соревнований по пешеходному и лыжному туризму»  («Путник», № 4, 1996 г.), «Правила соревнований по спортивному ориентированию» (Москва, 2004 г.), данным условиям.
КОНТРОЛЬНО – ТУРИСТСКИЙ МАРШРУТ
Дистанция КТМ представляет собой маршрут в заданном направлении с обязательным прохождением этапов. Команды проходят маршрут согласно последовательности этапов в ЗМК. Результат команды определяется суммой  штрафных баллов полученных на этапах и времени прохождения КТМ. На отдельных этапах вводится вариативность выполнения заданий за упрощенный вариант прохождения (по судейским перилам) команда получает штрафные баллы. На   старте команде выдаётся зачётно-маршрутная книжка (ЗМК), в которой указаны последовательность прохождения этапов, общее контрольное время (ОКВ) дистанции, контрольное время (КВ) этапов, место для отметки компостером КП этапов ориентирования. При отсутствии любого предмета (по спискам) или незнании границ полигона и действий в аварийной ситуации команда не выпускается до полного выполнения вышеуказанных требований. Старт при этом не откладывается. Если команда не уложилась в контрольное время технического этапа, то за каждого участника не прошедшего этап, начисляется штраф плюс штраф за оставленное снаряжение. Если команда не уложилась в контрольное время этапа спецзадания, то она получает штраф за невыполненное до конца задание. Если команда не уложилась в ОКВ дистанции, то она получает за каждую просроченную полную или не полную минуту 1 балл штрафа. Финиш команды на дистанции КТМ по последнему участнику. Команды, не прошедшие, а также пропустившие один или несколько этапов, занимают места после команд прошедших большее количество этапов КТМ. В случае равенства результатов предпочтение отдаётся команде, набравшей наименьшее количество штрафных баллов. Если и в этом случае результаты останутся равными предпочтение отдаётся команде набравшей наименьшее количество штрафных баллов на этапах: бревно, навесная переправа, подъём, спуск. 
СПИСОК МИНИМАЛЬНОГО СНАРЯЖЕНИЯ ДЛЯ УЧАСТИЯ В  К Т М:

ЛИЧНОЕ СНАРЯЖЕНИЕ: спортивная форма, закрывающая локти и колени, брезентовые рукавицы, страховочная система, 3 туристских карабина, «усы» для самостраховки из основной верёвки диаметром 10-12 мм – 2 шт., петля для самостраховки схватывающим узлом из репшнура диаметром 6 мм, имеющая во всех нагружаемых сечениях 2 ветви – 1 шт., спортивная обувь без металлических шипов, головной убор.
КОМАНДНОЕ СНАРЯЖЕНИЕ: основные верёвки диаметром 10-12 мм длиной не менее 30 метров, карабины туристские – в количестве необходимом для прохождения технических этапов, часы – 1 шт., компас – 1 шт., медицинская аптечка (лейкопластырь, бинт, «зелёнка» или «йод»), пакет для маршрутных документов. Команде разрешается использовать дополнительное снаряжение, заявленное до старта и прошедшее проверку у заместителя главного судьи по безопасности.
ВОЗМОЖНЫЕ ЭТАПЫ И ЗАДАНИЯ.

для старшей и средней группы

· движение по бревну через овраг с организацией перил 
· подъём по склону с самостраховкой по командным перилам 

· спуск по склону с самостраховкой по командным перилам 

· движение участников по навесной переправе: а) с организацией перил; б) по судейским перилам с организацией сопровождения
· траверс склона по командным перилам
· ориентирование по местности
· вязка узлов (каждый участник вяжет узел по ситуации)
· определение растительности (до 10 шт)
· определение топографических знаков по карточкам (до 10 шт)
-  определение азимута на предмет. (до 2 шт)
Судейское совещание с представителями и судьями 7 октября 2009 г. в 15.00 в ЦДиЮТиЭ.
