ПОЛОЖЕНИЕ
об открытом лично-командном 
Первенстве  МОУ ДОД  ЦДиЮТиЭ 

г. Смоленска
1. Цели и задачи
· Популяризация скалолазания, развитие его массовости.

· Привлечение молодежи к занятиям спортом.

· Повышение спортивного мастерства скалолазов.

· Выявление сильнейших спортсменов.

2. Сроки и место проведения соревнований
Соревнования проводятся 30 ноября 2008г. на искусственном рельефе школы № 11 по адресу: г. Смоленск, пр.- т. Строителей, 9.
3. Руководство соревнований

Общее руководство проведением соревнований осуществляется МОУ ДОД ЦДиЮТиЭ    г. Смоленска.  Непосредственное проведение соревнований возлагается на судейскую коллегию. Главный судья соревнований Лисовская Н.Ю.
4. Участники соревнований
К участию в Первенстве допускаются команды г. Смоленска и Смоленской области, а также спортсмены из других регионов России по следующим возрастным группам:
            1. младшие юноши и девушки (1993-1994 г.р.)
2. подростки мальчики и девочки (95 г.р. и моложе)

5. Заявки
Предварительные заявки подаются до 28 ноября по электронному адресу lisnatik@hotbox.ru или ksv_elbrus@hotbox.ru, либо по тел. 8-920-307-54-06 (Лисовская Н.Ю.). Именные заявки, заверенные подписью врача, подаются в судейскую коллегию    30 ноября до 09.45 ч. Состав команды –  2 мальчика и 3 девочки.
6 . Программа соревнований                                                                                                   

Соревнования проводятся на искусственном рельефе в 2-х видах: в трудности и в скорости. Трассы открытые. 
09.00 - предъявление квалификационных трасс и начало соревнований на трудность у подростков.
09.10 – предъявление квалификационных трасс и начало соревнований на  трудность у младших юн. и дев.
10.30 – начало финалов у подростков.
11.00 – начало финалов у младших юн. и дев.

11.30 – предъявление квалификационных трасс и начало соревнований на скорость в группе подростков.
13.00 – предъявление квалификационных трасс и начало соревнований на скорость у младших юн. и дев.

14.30 –  награждение победителей.
Время дано ориентировочно.
►Соревнования на трудность  проводятся в 2 этапа (квалификация, финал). Квалификация трудности будет проходить на двух открытых трассах с верхней страховкой во всех группах. К финалу соревнований на трудность допускается 8 участников, по лучшим результатам квалификации, но не более 75 % от общего числа участников. Жеребьевка квалификации общая.  Порядок стартов в финале - в обратном порядке от занятых мест в предыдущем старте. Определение результатов – по Правилам*.   

►Соревнования на скорость проводятся в 2 этапа: квалификация и финальный раунд. Жеребьевка в квалификации – общая, в финале – по схеме. Квалификация проводится по 2-м трассам.  В финал выходят 8 юношей и 8 девушек, показавших лучшие результаты в квалификации.  

В целях надлежащего исполнения регламента соревнований до начала квалификационных раундов главный судья соревнований имеет право на изменение порядка определения квот для выхода в финалы с обязательным уведомлением участников и представителей до старта первого участника в квалификации.                          

5.  Подведение результатов и награждение  
Победители и призеры в личном зачете в каждом виде соревнований, награждаются грамотами. Победители и призеры в многоборье и в командном зачете награждаются грамотами. 
6. Условия  финансирования    

 Расходы, связанные с проведением и организацией соревнований проводятся за счёт проводящих организаций, стартовых взносов, спонсоров. Расходы, связанные с участием команд в Первенстве, несут командирующие организации. Стартовый взнос от участника – 20 руб.
Настоящее Положение является вызовом на соревнования

