Условия соревнований на технической дистанции «Связки».

Перечень, параметры, оборудование этапов и условия их прохождения.

Класс дистанции:1

Количество этапов:6

Этап 1.Подъем по судейским перилам. (С-КП1)

Длинна этапа 8 м. С-безопасная зона, КП1-опасная зона, петля для самостраховки; первый участник проходит этап с самостраховкой схватывающим узлом и нижней командной страховкой, второй участник с верхней командной страховкой и опираясь на судейские перила.

Этап 2.Траверс свободным лазанием. (КП1-КП2)

Длина этапа 8м. Судейские ППС(2)- карабин, КП2- опасная зона; петля для самостраховки  и судейский заглушенный карабин. Первый участник идет с командной страховкой прощелкивая ППС, второй участник, с командной страховкой выщелкивая ППС.
Использование командных перил запрещено.

Этап 3.Спуск по судейским перилам. (КП2-РЗ)
Длина этапа 8м. РЗ-безопасная зона. Участники проходят этап с верхней командной страховкой, опираясь на судейские перила, веревка за спиной. Сдергивание веревок с целевой стороны этапа. 

Этап 4.Переправа по бревну. (КП3-КП4)
Длина этапа 12м. КП3-безопасная зона, петля для самостраховки, КП4-опасная зона, петля для самостраховки. Участники проходят этап по судейским перилам с командным сопровождением.

Этап 5. Параллельные веревки. (КП4-КП5)

Длина этапа 12м. КП5 - опасная зона, петля для самостраховки. Участники проходят этап по судейским перилам с командным сопровождением.

Этап 6.Судейская  навесная переправа. (КП5-Ф)

Длина этапа 12м. Ф-опасная зона, петля для самостраховки. Участники проходят этап по судейским перилам с командным сопровождением.
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