Последовательность этапов дистанции 1 класса (1998 – 2000 г.р.).
Этап 1. Переправа по бревну (С-КП1). Участники проходят этап по судейским перилам  с обеспечением командного сопровождения. С – опасная зона, петля для самостраховки. КП1 –опасная зона, петля для самостраховки.  Длина этапа 12 м.

Этап 2. Подъём (КП1-КП2). Участники преодолевают этап по судейским перилам с организацией командной страховки. Первый участник поднимается с самостраховкой петлей прусика или устройством закрытого типа. КП1 – опасная зона, петля для самостраховки. КП2 – опасная зона, петля для самостраховки. В КП2 может находиться только один участник. Длина этапа 12 м.
Этап 3. Траверс (КП2-КП3). Участники преодолевают этап по судейским перилам с самостраховкой. КП2 – опасная зона, петля для самостраховки. КП3 – опасная зона, петля для самостраховки. В КП3 может находиться только один участник. Длина этапа 4 м.
Этап 4. Спуск (КП3-КП4). Участники преодолевают этап по судейским перилам с верхней командной страховкой. КП3-опасная зона, петля для самостраховки, судейский заглушенный карабин. КП4-опасная зона, петля для самостраховки.  Длина этапа 10 м.
 Этап 5. Движение по навесной переправе (КП4-Ф). Участники проходят этап по судейским перилам  с обеспечением командного сопровождения. КП4 - опасная зона, петля для самостраховки. Ф – опасная зона, петля для самостраховки. Длина этапа 8 м. Финиш команды отсекается по выносу снаряжения за линию ограничения. 
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