Последовательность этапов дистанции 2 класса.

Этап 1. Траверс лазанием по скалодрому. (С - КП1)
С - безопасная зона, ЛО. КП1 - опасная зона, петля для самостраховки,ЛО. ППС(3) - закрытые судейские карабины. Все участники проходят этап лазанием с командной страховкой. Длина этапа 6 м.
Этап 2. Переправа по бревну с организацией командных перил. (КП1 - КП2)

КП1 - опасная зона, петля для самостраховки, 1 закрытый судейский карабин, КП2 - опасная зона, петля для самостраховки, петля для натяжения бревна. Первый участник проходит этап с командной страховкой, остальные - по командным перилам с сопровождением. Длина этапа 11 м.
Этап 3. Судейская наклонная навесная переправа вверх. (КП2 - КП3)

КП2 – опасная зона, петля для самостраховки. КП3 – опасная зона, петля для самостраховки. Для первого участника достаточно уса самостраховки и грузового карабина, остальные преодолевают этап с верхней командной страховкой. Длина этапа 10 м.
Этап 4. Командная наклонная навесная переправа вниз. (КП3 - КП4)

КП3 - опасная зона, петля для самостраховки, 2 закрытых судейских карабина.КП4 - опасная зона, петля для самостраховки,ЛО1. Первый участник спускается по командным перилам с верхней командной страховкой до КП4. Остальные участники преодолевают этап по двойной наклонной навесной переправе вниз с верхней командной страховкой. Длина этапа 9 м.
Этап 5. Судейская навесная переправа. (КП3 - М)
КП3 – опасная зона, петля для самостраховки. М – опасная зона, петля для самостраховки. Для движения по переправе достаточно уса самостраховки и грузового карабина. Этап проходится только одним участником.
Этап 6. Спуск по судейским перилам. (М - КП4)

М – опасная зона, петля для самостраховки, судейские перила для спуска (перила двойные). КП4 - опасная зона, петля для самостраховки. Этап проходится только одним участником до КП4 с верхней командной страховкой через КП3 и  судейской страховкой.
Этап 7. Судейский маятник. (КП4 - Ф)

КП4 - опасная зона, петля для самостраховки, ЛО2. Ф - безопасная зона, ЛО3. Судейский маятник (это перила спуска с М) преодолевается всеми участниками с сопровождением. Участник должен быть подключен самостраховкой к маятниковой веревке. Допускается в качестве элемента организации точки подключения к перилам использовать одинарный (двойной) схватывающие узлы, шант и др. устройства закрытого типа. Точка крепления устройств на перилах не должна быть ниже колен участника, преодолевающего этап. Сопровождение разрешается руками не удерживать. Длина этапа 10 м (от петли на КП4 до петли на КП5).
1. На КП1, КП2, КП3, КП4 участник в первую очередь должен обеспечить себе самостраховку.

2. На этапе С – КП1 волочение веревок запрещено.

3. Запрещается накапливаться на КП3.   
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